14. | Vypottéte, o kolik vice je 4 - 10% ne (4 - 10)2? | 2012/IT
15. | Uréete, kolikrat mengi je Gthel 0°45” ne% thel 6°? | 2012/IT
2. HODNOTA CISELNEHO VYRAZU
PREDNOST POCETNICH OPERACI (2 body)

1. | Vypottéte: | 2019/2.

a) /102. 0,0025 =
b) 5:0,2—(—0,3+0,5) =
2. | Vypottéte: [2019/2.NT
a) V14,4:0,001 =
b) 05-(-0,3+0,5) .21=
3. | Vypottéte: | 2018/1.

a) 12— 0,62 =

b) 100 — -
0,01.0,1




4. | Vypottéte:

| 2018/2.

a) 100+ 1: V6400 + 602 =

b) 0,005.102—1,2 : 0,02 =

5. | Vypottéte: | 2018/1NT
a) 256 : 0,2— 10%. 0,029 =
2
V1,22 0,01
b) = Wi e
0,01 10
6. | Vypoltéte: | 2018/2.NT
a) 1,5 =03 =
82+8
b) 210:(-0,7) + =
7. | Vypottéte: | 2017/1.
a) 4.025=
b) 1: 02%=
8. | Vypottéte: | 201772,
bS8 s=
-15~6 . (=2
b) 6 ) 38
2
9. | Upravte a vypoététe: | 2017/2.NT

(50 + v2000). (50 — ,/2000) =




